brasil moéveis

n\a»\ual de n\bu\fagem bramov

- NI C H O PAFX.010 - Parafuso Estrutural 5x50 8 ﬁ

(Para fixar estrutura)

COLEQAO KITCUBOS TAFU.001 - Tapa Furo
‘ NIco14 (asrm)

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm

[ee]

T

( Para fixar cantoneira no nicho)

FERRAMENTAS L _ PAFX.012 - Parafuso Flange 5x60mm 9 e‘f \

(Para fixar cantoneira na parede)

Quantidade BUPL.001 - Bucha ) “

Descrigéo (Para fixar cantoneira na parede)
LAT &liquetas nes pegas CACP.001 + CACA.001 - Cantoneira e Capa 4
BAS Iéaa;egal % E :zefde_:jénzia;mema (Para: fixar nicho na parede) 2

40 edida da Peca
TAM Tam pO 1 I.:‘: —>Funcéo P:t;ega

% ——> Codigo do Produto TAH

—>Cor ™
; PAFX.010
Passo a passo
KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE:
LAT

J—— LAT

PAFX.012

BUPL.0O1 V// J% CACP.001 > PAFX.010
v’{// PAFX.001 BAS .

A Bramov Moveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.

 ramovBiasil Moveis - CNPJ: 18.093.317/0001.85 - Dividas: contato@bramov.combr it 1/1-
Manual de mm\fagen\ bramoyv

brasil moéveis

N N I C H O PAFX.010 - Parafuso Estrutural 5x50
COLECAO KITCUBOS (Para fixar estrutura) ‘)mn‘mw

TAFU.001 - Tapa Furo 8
_ NICO14 (13mm)
PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm 6 Prsssissso

( Para fixar cantoneira no nicho)

FERRAMENTAS & _ PAFX.012 - Parafuso Flange 5x60mm @ e

(Para fixar cantoneira na parede)

o~ o BUPL.001 - Buch
Descrigcdo Quantidade oo Buena 5 e
(Para fixar cantoneira na parede)

LAT Lateral 2 tiquetas nas pegas CACP.001 + CACA.001 - Cantoneira e Capa 2
BAS Base 1 % :;ﬁf:g:‘:::;”a (Para: fixar nicho na parede) 2
TAM Tampo 1 o [
g ——> Codigo do Produto TAH
- » s, PAFX.010
Passo a passo .
KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE: LAT

—====d)  pAFX.012 LAT
“ - .

1Y %
BUPL.0O1 w/ ¢ J CACP.001

h __> PAFX.010
i’v// PAFX.001 BAS

A Bramov Moéveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar

modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



Manual de n\bv\faqen\ bramov

brasil moéveis

< Descricao Quantidade
MESA DOBRAVEL ;
CO LE(;AO KlTCU BOS PAFX.012 - Parafuso Flange 5x60mm 4 QWW
’ TAG00420 / TAS00420 / TA1000420 (Pare fxar Suporte ok na parede)

BUPL.001 - Bucha

(Para: fixar cantoneira na parede) 4 “

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm

6
(Para: Fixar ferragem na parede) W
Descricao Quantidade
TAM Tampo 1 Sliquetas nas pegas SUKR.002 - SUPORTE KROK 1 —
[288%] —— Referéncia Interna (Ferragem dobravel) \i
15301 - Medida da Peca ‘\\u>§

15 | —>Espessura Peca
—>Func¢éo Peca

%
!

—> Codigo do Produto

- Passo a passo
Passo a passo
1 - Verifique se o produto encontra-se com todos os

FIXAR A FERRAGEM KROK NA PAREDE acessorios e ferragens.
2 - Proteja a superficie onde o produto serd montado, afim
\ de evitar danos.
3 - Instale os suportes krok na parede, obedecendo a
100 distancia de 600mm entre eles.
SUKR.002 100 4 - Centralize o tampo sobre a ferragem krok e fixe unindo
J/ com os parafusos
BULPL.001
PAES.002

VERSATILIDADE DO SUPORTE DOBRAVEL

BULPL.001
PAES.002

na trava.

pAFX.001 T ! 5 gt}

A Bramov Moveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar
modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.




